1. Rechne um!

Hilfsmittelfreier Teil (Nutzung von Taschenrechner und Tafelwerk nicht erlaubt!)
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2. Berechne!
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3. Ein Quadrat hat einen Umfang von 10 cm. Berechne die Lange einer Seite und den Flacheninhalt des Quadrats.
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Vorbereitung 1. Klassenarbeit Klasse 9 Web |
Thema: Umformen von Termen, binomische Formeln und Potenzen
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5. Ein Swimmingpool ist 15 Meter lang und 7,5 Meter breit und soll bis zu einer Tiefe von 2 Meter mit Wasser gefiillt
werden. Wie viel Liter Wasser werden dafiir benotigt?
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6. Von einem rechtwinkligen Dreieck sind die Seiten a =3 ¢cm, b =5 cm und ¢ = 4 cm gegeben.
Berechne den Umfang und den Flacheninhalt des Dreiecks.
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7. Im Kleiderschrank befinden sich zwei T-Shirts in den Farben rot und weiR, sowie eine lange und eine kurze Hose. Wie
viele Méglichkeiten gibt es, um sich anzuziehen, wenn ein Paar braune Sneaker oder ein Paar schwarze Sneaker zur
Verfiigung stehen? Veranschauliche deine Losung durch ein Baumdiagramm.
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8. Fllle aus.
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9. Wie hoch in € und % ist die Ersparnis, wenn ein Laptop statt 3000 € nur noch 2820 € kostet?
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